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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK Islam Bakti IV 

Kelompok    : B 

Minggu / semester  : 2/1 

Tema     :  Tanaman/Sayuran 

Sub Tema    : Bayam 

Alokasi ? Waktu   : +- 150 menit 

Kompetensi Dasar (KD)     :(NAM:1.1,1.2),(FM:3.3,4.3),(KOG:3.6,4.6),(BHS:   
3.12,4.12),(SOS : 3.14,4.14), (SENI:3.15,4.15) 

Media/ Sumber Belajar : Sayur asli Bayam,Gambar,Mangkok,sendok,(kompor,Panci,Centol),  

Kartu huruf. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1.Mengenal Ciptaan   Allah  SWT dan menyayangi sesama Makhluk (NAM:1.1,1.2) 

2.Mengenalkan dan menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan menunjukkan ukuran 
yang kecil dan besar.(FM:3.3,4.3) 

3.Mengenalkan Sayuran Bayam ( nama,warna,bentuk,ukuran,tekstur dan ciri lainnya) melalui alat 
peraga dan hasil karya (KOG:3.6,4.6) 

4.Mengenal dan menunjukan huruf vokal dan konsonan menjadi sebuah kata (BHS:3.12,4.12) 

5.Mengenal dan mengungkapkan kebutuhan, keinginan,dan minat diri (SOS:3.14,4.14) 

6.Mengenal dan menunjukkan karya dengan menggunakan berbagai media (SENI:3.15,4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

1. Kegiatan awal (+ 30 menit ) 

- Salam dan  do’a  sebelum dan sesudah belajar 

- Membaca Ikrar, Rukun Islam,Rukun Iman 

- Menyanyi dan tepok vokal  sesuia tema 

- Guru mengajak anak mengamati dan absen 

- Guru mengajak yel yel yel TK Islam Bakti IV Surabaya 

2. Kegiatan Inti ( + 60 menit ) 

- Guru menjelaskan alat dan bahan bermain,anak mengamati alat dan bahan 

- Guru mempersilahkan anak  untuk memilih  tempat bermain 

- Guru mempersilahkan anak bersama bermain sesuai minatnya 

Kelompok 1 : Memetik sayur bayam dan memilih bentuk ukuran kecil dan besar 

- Guru memberikan tugas ke anak untuk  mengambil  sayur bayam  

- Guru mencontohkan cara memetik daun bayam 

- Anak yang sudah selesai memetik di tempat yang disediakan 

 

 



 

                Kelompok 2: Mengupas jagung l (KD.2,4,3,,5,4,5)  

- Guru Memberikan  contoh untuk cara mengupas jagung 

- Guru memberikan arahan mengupas di taruh di tempat dan menghitung jumlah jagung 

- Guru sudah menyediakan bahan bumbunya bawang putih ,gula putih,perasa ,garam, 

- Guru sudah menyiapkan mangkok dan sendok anak-anak untuk mencoba sayur bayam 

                Kelompok  3 ; Menyusun kartu huruf dari kata bayam ( KD 2.2,3,12,4,12 ) 

- Guru memberikan contoh cara menyusun kartu huruf 

- Anak mengikuti cara menyusun suatu huruf menjadi kata” Bayam” 

- Guru mengajak anak-anak untuk membunyikan kata huruf  bayam 

3 Istirahat (+ 30 menit ) 

- Anak merapikan alat bermain. 

- Anak berdo’a sebelum dan sesudah makan 

- Anak cuci tangan, 

- Anak makan bekal 

- Anak bermain bersama 

         4- Kegiatan Penutup  ( + 30 menit ) 

- Guru menanyakan perasaan anak pada saat bermain  

- Guru memberi kesempatan pada anak untuk kegiatan dari awal sampai akhir 

- Guru menginformasikan pada anak untuk kegiatan besok yang di bawa apa saja 

- Bernyanyi,do’a pulang, salam 

- Pulang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C.PENILAIAN PEMBELAJARAAN 

 

No 
Program 

pengembangan 
Kompeten Dasar Indikator 

1 Nilai Agama Moral 1.1 dan 1.2 
Anak dapat berdo’a sebelum dan sesudah 

kegiatan 

2 Fisik Motorik 3.3 dan 4.3 
Anak dapat menggunakan anggota 
tubuhnya untuk melakukan gerak bebas 

3 Kognitif 3.6 dan 4.6 
Anak dapat mengenal bentuk dan ukuran 
kecil dan besar 

4 Bahasa 3.12 dan 4.12 Anak dapat membentuk dengan bentuk 

5 Sosial Emosional 3.14 dan 4.14 Anak dapat menyusun kartu hurufS 

6 Seni 3.15 dan 4.15 Anak dapat menunjukan hasil karyanya 

 

 
Teknik Penilaian yang di gunakan 

1. Skala capaian perkembangan 

2. Catatan hasil karya 

3. Catatan  anekdot 

 

Mengetahui 

Kepala TK islam Bakti IV 

 

 

 

Tiwuk, S.pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN GAMBAR  SAYUR BAYAM DAN JAGUNG 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
       

 
    
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sayur bening bayam 

dan jagung 



LAMPIRAN 2. Penunjang 

 

 

 

YEL YEL YEL 
TK ISLAM BATI IV 

 
SMART   TANGAN DI TEMPELKAN DI  KENING 

EXCELENT   TANGAN  KE DEPAN DAN MENGEPAL JARI BAGUS 

RELIGIUS   TANGAN DI DEPAN DADA  

FUNN    TANGAN DI ANGKAT DAN DI AYUNANKAN 

     

 

 

TEPUK VOKAL 

A Prok……. Prok…… Prok…… 

I Prok……. Prok…… Prok…… 

U Prok……. Prok…… Prok…… 

E Prok……. Prok…… Prok…… 

O Prok……. Prok…… Prok…… 

 
 

 

 

LIHAT KEBUNKU 
(liriknya libat kebunku) 

 
LIHAT KEBUNKU 

 
PENUH DENGAN BAYAM 

 
WARNA HIJAU KAYA VITAMIN ...... 

 
SETIAP HARI KU SIRAM SEMUA.... 

  
MAKANAN SAYURAN..... BADANKU SEHAT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Lampiran,2.1. Lembaran tugas (menyusun kartu huruf) 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     

       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 3. Penilaian Skala Capaian Perkembangan 

 
PENILAIAN DENGAN TEKNIK RATING SCALE 

 
Hari / Tanggal       : 

Kelas / Kelompok : B 

Usia                      : 5-6 Tahun 

 
 
No. 

 
Program 

Pengembangan 

 
Kompetensi 

Dasar 

 
Indikator 

Nama anak dan skala 
penilaian 

……

… 
……

… 
……

… 
……… ……

… 
 

1. 
 
Nilai Agama 
Moral 

 
1.1 dan 1.2 

Anak dapat berdoa 
sebelum dan 
sesudah kegiatan 

     

 
 

2. 

 
 
Fisik Motorik 

 
 

3.3 dan 4.3 

Anak dapat 
menggunakan  

anggota  tubuhnya 
untuk melakukan 
tepuk vokal 

     

 

3. 

 

Kognitif 

 

3.6 dan 4.6 

Anak dapat 
Menyebutan nama 
sayuran 

     

 

4. 

 

Bahasa 

 

3.12 dan 4.12 

Anak dapat 
Melengkapi huruf kata 
bayam 

     

 

5. 

 
Sosial 
Emosional 

 

3.14 dan 4.14 

Anak dapat bermain 
dengan kartu huruf 
bayam  

     

 
6. 

 
Seni 

 
3.15 dan 4.15 

Anak dapat 
menunjukkan hasil 
karyanya sendiri 

     

Keterangan : 

 

BB : Belum Berkembang MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan BSH : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

 

Lampiran 4. Penilaian Hasil karya 



 

DATA DARI HASIL KARYA 

 
Nama : 

 
Periode : 

 
Kelas / kelompok : 

 
Tahun : 

 
 

NO. 
HASIL KARYA DAN 

PENGAMATAN 

 
KD DAN INDIKATOR 

CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

 

1. 
Foto hasil karya 3.15-4.15 

 Menampilkan hasil karya 
menyusun kartu huruf bayam 

 

 
 
 
 

Surabaya, 12 November 

2021 

Guru Kelas 

 
 
 
 

TIWUK, S.Pd 



 

Lampiran 5. Catatan Anekdotal 

 
 

CATATAN ANEKDOT 

 

Usia : 5-6 tahun 

 
Kelas Kelompok : B 

 
Nama Guru : Tiwuk,S.Pd 

 

Nama Siswa Tempat Waktu Peristiwa / Perilaku 

    

    

    

    

    

    

    

 
 

Surabaya, 12 November 2021 

Guru Kelas 

 
  
 
 

TIWUK, S.Pd 

 







 
 
 
 
 
 
 
 


